
取付金具�

取付金具�

本体�

※図はEPT-120をED-12050に取り付けたものになります。�

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このローパーティションは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

� �

完成図�

パソコンデスクに本体を取り付け完成です。�

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
�
�

21 取付金具を本体の任意の位置に取り付けます。�

�

組立て部品�

ローパーティション（EPT-80/100/120/140）取扱説明書�

真横から見た図�

本
体�

 

本
体�

天板�

天板�

本体の金具を天板の後ろに�
差し込みます。�

本体の金具のネジ部分を�
固く締めつけます。�

※金具は奥までしっかりと�
　差し込みます。�

プラスネジ×4本〔M4×10〕�

使用ボルト�

2

1

真横から見た図�
260・320・380mm�
の高さにできます。�

※3段階の高さに調節できます。�

取付金具×2個�

本体×1個�

プラスネジ〔M4×10〕�

使用ボルト�

取付穴�

金属部拡大図�

① eデスク・SH-Fシリーズ（サブテーブルを取り付けない状態）に取り付ける場合�

六角レンチ×1

六角穴付ボルト×2本〔M6×65〕�

ワッシャー×2個�



� �パソコンデスクに本体を取り付け完成です。�21 パソコンデスクの任意の位置にサブテーブルを取り付けます。�

�

04/03/SNSS

② SH-Fシリーズ（サブテーブルを取り付けた状態）に取り付ける場合�

六角穴付ボルト〔M6×65〕�

使用ボルト�

ワッシャー�

本体�

ワッシャー�

六角穴付ボルト�

六角穴付ボルト�

真横から見た図�

パーティションの穴位置について�

本体裏面�

140mm140�
mm

32.5mm32.5mm

パーティションのボルト穴は初期状態では露出してい
ません。左図の位置にありますので、指で触って位置
を確認した上で、キリやカッターナイフなどであらかじ
め小さな穴を空けてください。一度空けた穴はふさが
りませんのでご注意ください。�※サブテーブル取り付けの際は、左右とも下側のボルトだけを締め

　ておきます。�


